

連勝文從政「保命」是前提

駁斥傳聞否認靠關係在大陸經商

近期台灣政壇熱傳，國民黨榮譽主席連戰之子連勝文將在2014年出選台北市長，但其母連方瑀日前投書媒體，表達家人反對之意；連勝文早前接受媒體專訪，首次回應事件，表示參選一事仍在考慮中。連勝文並澄清連家與大陸關係友好而有生意往來等傳聞，呼籲外界一定要向他求證，免得遇上「詐騙集團」。

【本報訊】據台灣最新一期《財訊》雙周刊報道，最近，連勝文不畏外界眼光大力反對證所稅，又宴請國民黨基層黨代表，給外界一副為參選台北市長暖身的印象。面對媒體單刀直入是否參選問題，連勝文也答得爽快：「我們真正要大動起來，絕對不會只是跟地方上朋友吃飯而已！」

是否參選考慮三件事

連勝文說，參選是非常嚴肅的事情，有幾件事他要想清楚，第一是個人健康因素，第二是家人的想法與人身安全。「台灣應該有很少人像我，決定要不要從政的首要考慮之一，不是想選不選得上，而是要先想命保不保得住。」

第三，則是能為這個城市和台灣做什麼事情。「有些人很在乎政治地位，剛好我就是對政治職位沒有太高的期望，哈哈。」他表示，一來，他不必光宗耀祖；二來，兒子也不會為此特別愛他。

對於日前北市議員李慶元表示，國民黨不應該再提名「權貴後代」參選台北市長。連勝文妙答，家世背景就像一對翅膀，裝在老虎身上是會飛的老虎，人人敬畏；裝在蟑螂身上變成會飛的蟑螂，讓人更討厭。他一點都不想把「家世」拿來消費，「今天能夠活



下來就很感謝上帝了」。

警惕藉連家名義詐騙

此外連勝文對於台商圈傳聞連家靠關係在大陸做生意，直接以「狗屁！狗屁！」回應，表示這些都是胡說八道。

連勝文說，他在兩岸都碰過這類事情，「用我的名義去辦事情，要求付錢，這就是詐騙集團，碰到這

種事不跟我求證，就是在幫詐騙集團宣傳。這種騙子很多喔！」他還特別跟大陸的官方講過這個事情。

連勝文反問，你真的以為在大陸做生意那麼容易嗎？你真的以為跟地方長官關係好就能夠吃香喝辣？那大陸本地13億人不是白混了？怎麼可能嘛！以他對大陸市場的判斷是，「到處都是機會，也遍地都是陷阱」。

一度淡出政壇的連勝文，近來不僅曝光率大增，而且與基層互動頻頻，被解讀為參選台北市長測水溫

網絡圖片



▲6月9日，首屆上海「台灣觀光物產展」開幕，圖為小朋友觀看台灣手工藝品富春山居絲巾

新華社

大陸民眾赴台就醫續增

【本報記者向芸成都九日電】隨着四川台灣名品博覽會在成都的舉辦，各大台灣醫療服務行業大舉搶奪大陸遊客赴台進行醫療服務，台灣長庚醫院召開了「大陸病友聯誼會」，以此來介紹自身的優勢與特點。

本次聯誼會包括了台灣長庚醫院相關負責人，病患及其家屬和數十家媒體。台灣長庚醫院是由台灣著名企業家王永慶創立的私立醫院。而台灣自2007年推動海外遊客赴台接受醫療服務以來，透過各項政策的調整開放及台北世貿中心的推廣，近年已開始呈現明顯成長趨勢，據台灣主管機關統計，2011年台灣境外病患人數已突破10萬人次，總金額高達新台幣46億元。而本次聯誼會邀請到了來自北京、哈爾濱和大連的三位病患及其家屬，他們分別以自己在台灣醫療的切身感受來講述了對台灣醫療服務行業的真實體會。

據介紹，今年1月1日起，大陸民衆可以直接以「健康檢查、醫學美容」為由，申請入境許可證，一次赴台最長15天為限，尚未開放自由行的城市同樣適用。而成都也已於今年4月28日啓動開放，相信此舉將會推動兩岸醫療服務行業的進一步溝通與協作。

台擬修法加重酒駕刑罰

【本報訊】據新華社九日報道，近期台灣酒駕致死案件頻發並持續引發民怨，台灣各地警方8日晚同步展開為期2個月的取締酒駕執法行動。台當局法務主管部門正在研擬修法，對酒駕者加重刑罰。

據了解，在執法行動期間，台灣警方每天將投入1萬4千名警力，加強路上巡邏，並着重鎖定了一些夜生活熱鬧的重點區域，以期有效遏制備受社會詬病的酒駕歪風。

針對酒駕案件，台當局法務主管部門正就研擬修法以加重處罰力度。按台灣現行法規，酒測值超過0.55毫克的駕駕者可處2年以下有期徒刑、拘役或並處罰金。修法擬取消拘役和罰金，酒駕者須處2個月以上、2年以下有期徒刑。對酒駕致人重傷的肇事者，現行規定是處6個月以上、5年以下徒刑，修法擬改為1年以上、7年以下徒刑。對酒駕致人死亡的肇事者，現行規定是處1年以上、7年以下徒刑，修法擬加重至3年以上、10年以下徒刑。

據台灣警方統計，台灣每年酒駕死亡人數約400至500人，今年1至4月死亡人數就達148人。



失戀男揚言槍擊馬英九

台灣一名工地包商林鑫源疑因事業不順、交往多年的女友又要求分手，8日凌晨酒後打電話到台灣報警熱線110，揚言要拿霰彈槍槍擊馬英九。警方循對方發話位置及行動電話號碼，8日早上逮捕林鑫源，他辯稱酒後忘了有打到110，警方偵訊後依恐嚇罪嫌將他逮捕。

中通社

天氣酷熱四人中暑猝死

近期台灣天氣炎熱，中午氣溫幾乎都飆上攝氏30多度以上，台灣中部地區一周內傳出3名老農民及1名工人，疑似酷熱導致中暑猝死；其中彰化3天內就一連發生兩起，彰化縣衛生局呼籲農民，尤其是罹患慢性病者，千萬不要在大太陽底下工作，並要多補充水分。

中通社

高雄兩天三震強度4.8級

高雄市9日中午12時41分，又再發生里氏4.8級地震。台灣氣象局地震測報中心表示，這已經是高雄市從8日清晨以來，接連發生的第三起有感地震。另外兩起分別是8日上午6時22分發生在高雄市美濃區4.4級的地震；8日晚上8時06分發生在高雄市桃源區3.5級的地震。

中通社

網民促台《蘋果日報》自律

台灣「兒少媒體監督連線」近3年透過頒發「金芭樂獎」，提醒媒體落實新聞自律。「2012兒少新聞網友媒體識讀調查」結果顯示，近7成網路閱聽人將「金芭樂獎」頒給《蘋果日報》（含蘋果動新聞）。

台灣少年權益與福利促進聯盟秘書長葉大華指出，《蘋果日報》已連3年拿到「金芭樂獎」，有些新聞處理方式「標題渲染誇張」、「過度描寫犯罪過程細節」是不必要的，新聞媒體應注意比例原則，「媒體聲稱八卦和血腥是閱聽人愛看，是一種似是而非的論述。」

中央社

高考剛結束 台校「搶」陸生

【本報訊】據中新社廈門九日消息：大陸高考8日剛結束，由台灣私立大學校院協進會、台灣私立科

技大學校院協進會、金門大學主辦的台灣高校入學說



▲2011年9月5日，金門大學迎接首批陸生入學

明會9日在廈門登場，34所台灣高校「各顯神通」要在第一時間「搶」陸生。

去年高考結束後不久，16所台灣高校也曾聯手在廈門舉辦入學說明會。和去年相比，今年不但時間提早、參加的台灣高校數翻了一番，說明會場地也刻意選擇廈門一家著名賣場的一樓大廳，每個學校的展台都寬敞精美了許多。

爲了「第一眼」吸引陸生，各台灣高校也花了不少心思。在致理學院展台前，豎起標着「給力」大牌子，介紹其針對陸生的優惠措施。其中包括就學期間爲陸生提供一次往返的免費機票、爲陸生設立專業老師擔任「大天使」關心日常生活、爲陸生開設繁體字培訓等等，可謂有的放矢解決不少陸生赴台就學的擔憂。

推優惠措施吸引陸生

致理學院還請來在該校學習的陸生小張擔任志願者，拉近和陸生距離，也爲有意赴台的「學弟」、「學妹」現身說法。

景文科技大學的許老師則向陸生家長着重推薦學

校在餐飲職業教育上的優勢，並不忘介紹，「學校在台中，和廈門生活習慣很接近」。

亞洲大學的老師沒有「守株待兔」，拿着宣傳材料走遍會場和每一位家長溝通，解答他們的問題。

經過陸生赴台讀書第一年，台灣高校對陸生的熱情有增無減。致理學院王正旭老師說，陸生第一年在台表現很好，如果讓他打分，「每個陸生都可以打到80分以上」。因此，致理學院今年招收陸生的熱情更高，招收名額也從5人增加到14人。

粵浙學生赴廈說明會

台灣私立科技大學校院協進會洪春棋博士則向中新社記者介紹，選擇在廈門辦說明會，一是因爲台灣各地到廈門交通便利，二則是因爲廣東、福建是去年陸生赴台的最主要省份，僅廈門一地就有58名陸生赴台就學。

洪博士說，今天到場的不但有廈門本地陸生，還有專程從廣東、福建、浙江等地趕來的學生和家長。他表示，至於其他地區的考生，也會通過網路等形式和他們進行溝通，爭取吸引更多陸生赴台就學。